



**БЕРЕСТИНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 18
засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність»
у Берестинському районі

м. Берестин

23 грудня 2024 року о 10:00

ГОЛОВУВАВ: Віктор ВОЙТЕНКО – начальник районної військової адміністрації,
голова робочої групи.

ПРИСУТНІ:

ОСАДЧА Наталія Миколаївна	перший заступник начальника районної військової адміністрації, заступник голови робочої групи;
ЧИСТІКОВА Людмила Миколаївна	керівник апарату районної військової адміністрації, секретар робочої групи;
ГЛЄБОВА Тетяна Вікторівна	начальник відділу фінансово-господарського забезпечення – головний бухгалтер апарату районної військової адміністрації;
ГРЯЗЄВ Андрій Валерійович	начальник Красноградського районного відділу поліції Головного Управління Національної поліції України у Харківській області (за згодою);
ДУРАЧЕВСЬКА Тетяна Миколаївна	заступник голови Берестинської, районної ради;
МАЛИШЕВА Яна Олександрівна	завідувач сектору з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції апарату районної військової адміністрації;
МУСАТОВА Ніна Вікторівна	голова громадської організації «ОРГАНІЗАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ КРАСНОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ» (за згодою);

НЕСТЕРОВ Дмитро Ігорович	керівник Красноградської окружної прокуратури (за згодою);
ПЕДАШ Віра Геннадіївна	начальник відділу організаційної роботи апарату районної військової адміністрації;
ПЕЛПЕЙЧЕНКО Наталія Миколаївна	голова Красноградської міської громадської організації «РІДНЕ МІСТО» (за згодою);
ПЕТРЕНКО Олена Олександрівна	Зачепилівський селищний голова;
КРИВЕНКО Світлана Миколаївна	Берестинський міський голова;
ПТИШНИК Володимир Олександрович	начальник Наталинської сільської військової адміністрації;
СУЄЦЬКИЙ Володимир Володимирович	Сахновщинський селищний голова;
БІНДУС Микола Васильович	Старовірівський сільський голова;
ДОЦЕНКО Антон Юрійович	Кегичівський селищний голова.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд результатів проведення аудиту у Берестинській територіальній громаді Північно-східним офісом Держаудитслужби.
2. Про виконання протокольного доручення за підсумками проведення засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Харківській області (протокол № 34 від 31.10.2024) щодо розгляду доцільності проведення закупівель у територіальних громадах.

І СЛУХАЛИ:

Віктора ВОЙТЕНКА – начальника Берестинської районної військової адміністрації, який довів до відома присутніх, що Північно-східним офісом Держаудитслужби був проведений аудит у Берестинській територіальній громаді, за результатами, якого оприлюднена інформація викликала цікавість громадськості. Запропонував вислухати Берестинського міського голову з даного питання.

ВИСТУПИЛИ:

1. КРИВЕНКО Світлана Миколаївна – Берестинський міський голова, яка доповіла, про результати проведеного аудиту Північно-східним офісом Держаудитслужби, які дозволили оцінити показники місцевого бюджету у динаміці, визначити характер причин, що впливають на ефективність виконання бюджетного процесу та встановити ймовірні джерела додаткових надходжень фінансових ресурсів до міського бюджету Берестинської територіальної громади. Були надані висновки та рекомендації Берестинській міській раді, які включали фактичні та прогнозні показники.

Зокрема:

1. В ході аудиту проведено розрахунок можливих надходжень від плати за землю за рахунок виконання нової нормативно-грошової оцінки земель населених пунктів за умови збільшення базової вартості 1 кв. метра на 50%.

Таким чином, за висновком Північно-східного офісу Держаудитслужби за відсутності розроблених та затверджених нових нормативно-грошових оцінок земель населених пунктів громади бюджет Берестинської територіальної громади можливо недоотримав надходжень від плати за землю за період з 01.01.2021 по 30.09.2023 розрахунково 13219,04 тис. гривень. Це прогнозна цифра у разі зростання вартості 1 кв. метра на 50%, але така динаміка зростання ціни на землю не підтверджена.

Наразі міською радою розроблені, затверджені та внесені відомості до державного земельного кадастру про нормативні-грошові оцінки земель населених пунктів м. Берестин, с. Піщанка та с. Зоряне Берестинського району Харківської області.

2. Держаудитори виявили необліковані модульні будинки на суму понад 2,4 млн гривень. Міській раді планувалося передати модульні будиночки, було прийняте відповідне рішення сесії, однак процедуру не було завершено, на баланс міською радою модульні будинки не приймалися.

3. Витрата 1,2 млн грн. бюджетних коштів на оплату охорони приміщень, що здаються в оренду міською радою. Приміщення, які були вказані у висновку аудиторів, є приватною власністю. Орендовані приміщення на території Берестинського комбінату комунальних підприємств (далі – ККП) не являються власністю вище вказаного підприємства.

4. Виявлена відсутність генеральних планів населених пунктів, яка унеможливорює розробку проектів землеустрою щодо встановлення меж населених пунктів Берестинської громади. У свій час, Берестинська громада підключилася до Проєкту USAID «ГОВЕРЛА», який передбачає виготовлення генеральних планів

населених пунктів та іншої містобудівної, землевпорядної документації необхідної для сприяння здійсненню трансформаційних перетворень на місцевому рівні, посилення спроможності органів місцевого самоврядування.

5. Виявлені порушення в нарахуванні заробітної плати працівникам міської ради на 911 520 грн. та відділу освіти міської ради на 11 011 170 грн. Берестинська громада вжила заходів з повернення надмірно нарахованих коштів до бюджету. Похибка пов'язана з виходом бувшого Красноградського району із зони бойових дій та відповідно зняття коефіцієнту 1,5 при нарахуванні заробітної плати.

6. Заявлена завищена вартість будівельних робіт Берестинським ККП з ремонту доріг на суму 886 210 грн. На даний час дане питання знаходиться на розгляді у суді. Тобто триває судовий процес з даного питання. Та за результатами рішення суду міською радою будуть вживатися відповідні заходи.

7. Всі рекомендації надані Північно-східним офісом Держаудитслужби взяті до уваги та в подальшому Берестинською міською радою будуть реалізовані згідно спроможності територіальної громади.

2. ДОЦЕНКО Антон Юрійович – Кегичівський селищний голова, який запропонував Берестинській міській раді вжити заходів з виготовлення документації для розподілу земельної ділянки території на якій розташовані приміщення ККП та орендованих приміщень, які знаходяться у приватній власності.

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію, надану Світланою КРИВЕНКО – Берестинською міською головою, щодо результатів проведеного аудиту в Берестинській територіальній громаді Північно-східним офісом Держаудитслужби.

2. Рекомендувати Берестинській міській раді вжити заходів з виготовлення документації для розподілу земельної ділянки території на якій розташовані приміщення ККП та орендованих приміщень, які знаходяться у приватній власності.

П СЛУХАЛИ:

1. Віктора ВОЙТЕНКА – начальника Красноградської районної військової адміністрації, який відповідно до протокольного доручення за підсумками проведення засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Харківській області (протокол № 34 від 31.10.2024), довів до відома присутніх результати моніторингу проведених громадами району закупівель за період з 16 по 22 грудня 2024 року.

2. ЧИСТІКОВА Людмила Миколаївна – керівник апарату районної військової адміністрації, яка доповіла про результати моніторингу проведення закупівель за звітний період. Зокрема, що у Наталинській територіальній громаді закупівлі вартістю від 200 тис. грн не проводились, у Кегичівській громаді проведено 3

публічні закупівлі, Берестинській – 1, Старовірівській – 3, Зачепилівській – 1 та у Сахновщинській – 3. Всі закупівлі проведені відповідно вимог чинного законодавства, порушень проведення процедури не виявлено.

ВИСТУПИЛИ:

1. **ДОЦЕНКО Антон Юрійович** – Кегичівський селищний голова, який прозвітував, що за період з 16 по 22 грудня 2024 року в громаді здійснено 3 публічні закупівлі вартістю більше 200 тис. грн на загальну суму 2 407 473,14 грн, а саме:

Кегичівською селищною радою:

«Теплова енергія» – на суму 210 095,22 грн;

Кегичівською центральною районною лікарнею:

«Теплова енергія» – на суму 546 498,92 грн;

«Електрична енергія» – на суму 1 650 879 грн.

Закупівлі проведена для забезпечення належного функціонування органу місцевого самоврядування та медичного закладу.

2. **КРИВЕНКО Світлана Миколаївна** – Берестинський міський голова, яка прозвітувала, що за період з 16 по 22 грудня 2024 року в громаді здійснено 1 публічну закупівлю вартістю більше 200 тис. грн, а саме:

Комунальною установою «Центр з обслуговування закладів та установ освіти Берестейської міської ради»:

«Навчальна та навчально-методична література, у тому числі їх електронна версія та з аудіо супроводом для учнів та педагогічних працівників пілотних класів» – на суму 217 910,00 грн.

3. **БІНДУС Микола Васильович** – Старовірівський сільський голова, який доповів, що за період з 16 по 22 грудня 2024 року в громаді здійснено 3 публічні закупівлі вартістю більше 200 тис. грн на загальну суму 973 701,83 грн.

Всі закупівлі проведені КНП «Центр ПМСД» Старовірівської сільської ради Харківської, а саме:

1) «Природний газ», код ДК 021:2015 09120000-6 Газове паливо, на суму 281 416,13 грн;

2) «Електрична енергія» з розподілом, код ДК 021:2015 09310000-5 Електрична енергія, на суму 431 969,68 грн;

3) «Матеріал контролю гематологічний Para extend 1x2,5 мл,
Ферментний очищувач для промивання НТ-НЕМА-00-4 1-UA 1л;

Розчин термінової очистки НТ-НЕМА-00-51-UA 50ml;

Лізуючий розчин НТ-НЕМА-11-81-UA I Л;

Розчин ізотонічний НТ-НЕМА-11-12-UA 20 л;

Реагент М-53 Р Probe CLEANSER 50 ml,

Реагент М-30D Diluent-20 л;

Реагент-М-ЗОСЕЛ Lise 500ml;

Контрольний матеріал СВС-3D 2мл, нормальний рівень;

ABX Diluent 20л ізотонічний розчин;

Whitedif 1л лізуючий розчин;

ABX Cleaner 1л ферментивний розчин, ABX Minoclaire 0,5л розчин для промивки, Control normal ABX DiffTroll (2N), код ДК 021:2015 33600000-6 «Фармацевтична продукція», на суму 260 316,02 грн.

4. ПЕТРЕНКО Олена Олександрівна – Зачепилівський селищний голова, яка прозвітувала, що за період з 16 по 22 грудня 2024 року в громаді здійснено 1 публічну закупівлю вартістю більше 200 тис. грн, а саме:

Відділом освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради:

«брикети паливні Ріпі Кеу, код ДК 09110000-3 «Тверде паливо» – на суму 611 000,00 грн.

Закупівля проводилась з метою забезпечення матеріалами для опалювання навчальних закладів.

5. СУЄЦЬКИЙ Володимир Володимирович – Сахновщинський селищний голова, який доповів, що за період з 16 по 22 грудня 2024 року в громаді здійснено 6 публічних закупівель вартістю більше 200 тис. грн (з них 3 закупівлі вартістю більше 1 млн грн) на загальну суму 8 364 521,91 грн, а саме:

Сахновщинською центральною лікарнею:

«Природний газ» – на суму 1 208 433,97 грн;

Сахновщинським підприємством комунальних послуг:

«Автобус» – на суму 3 150 000,00 грн;

«Обладнання для ремонту доріг» – на суму 3 150 000,00 грн.

відділом освіти, культури, молоді та спорту Сахновщинської селищної ради:

«Капітальний ремонт санвузлів публічна бібліотека» – на суму 270 335,94 грн;

«Капітальний ремонт санвузлів центральна клубна система» – на суму 348 004,12 грн;

«Капітальний ремонт санвузлів дитяча бібліотека» – на суму 208 737,88 грн.

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію, надану Антоном ДОЦЕНКОМ – Кегичівського селищного голови, щодо проведених закупівель за період з 16 по 22 грудня 2024 року.

2. Взяти до відома інформацію, надану Світланою КРИВЕНКО – Красноградським міським головою, щодо проведених закупівель за період з 16 по 22 грудня 2024 року.

3. Взяти до відома інформацію, надану Миколою БІНДУСОМ – Старовірівським сільським головою, щодо проведених закупівель за період з 16 по 22 грудня 2024 року.

4. Взяти до відома інформацію, надану Оленою ПЕТРЕНКО – Зачепилівським селищним головою, щодо проведених закупівель за період з 16 по 22 грудня 2024 року.

5. Взяти до відома інформацію, надану Володимиром СУЄЦЬКИМ – Сахновщинським селищним головою, щодо проведених закупівель за період з 16 по 22 грудня 2024 року.

Начальник районної військової адміністрації, голова робочої групи

Віктор ВОЙТЕНКО

Керівник апарату районної військової адміністрації, секретар робочої групи

Людмила ЧИСТКОВА

